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- организационные основы обеспечения пожарной безопасности в учреждении; 
5. Ответственный за пожарную безопасность учреждения должен пройти обучение мерам пожарной безопасности по дополнительным профессиональным программам в области пожарной безопасности, либо иметь среднее профессиональное и (или) высшее образование по специальности "Пожарная безопасность" или направлению подготовки "Техносферная безопасность" по профилю "Пожарная безопасность", либо пройти процедуру независимой оценки квалификации, в период действия свидетельства о квалификации. 
6. Лицо, ответственное за пожарную безопасность в учреждении:
- проводит анализ пожарной безопасности учреждения;
- разрабатывает приказы, инструкций и положения, устанавливающие должный противопожарный режим;
- проводит работникам учреждения противопожарные инструктажи (вводный, первичный, повторный, внеплановый и целевой);
- осуществляет хранение журнала учета противопожарных инструктажей, определяются порядком обучения мерам пожарной безопасности учреждения;
- участвует в расследовании, оформляет и ведет учет случаев пожаров, возгораний, пострадавших и погибших на пожарах, определяет материальный ущерб от пожара в учреждении; 
- следит за содержанием в исправном состоянии систем и средств противопожарной защиты, включая первичные средства тушения пожаров, не допуская их использования не по прямому назначению; 
- контролирует состояние противопожарной безопасности на территории учреждения;
- предоставляет руководителю учреждения ежегодный отчет о проводимых мероприятиях по обеспечению пожарной безопасности и план таких мероприятий на следующий год;
- при пожаре контролирует порядок обеспечения безопасности людей и сохранности материальных ценностей, а также создание условий для успешного тушения пожара; 
- проводит противопожарную пропаганду;
- сообщает руководителю учреждения о нарушении сотрудниками и иными лицами норм пожарной безопасности;
- оказывает содействие пожарной охране при тушении пожаров, установлении причин и условий их возникновения и развития, а также при выявлении лиц, виновных в нарушении требований пожарной безопасности и возникновении пожаров;
- предоставляет по требованию должностных лиц государственного пожарного надзора сведения и документы о состоянии пожарной безопасности в организации, а также о происшедших на ее территории пожарах и их последствиях; 
- незамедлительно сообщает руководителю учреждения и в пожарную охрану о возникших пожарах, неисправностях имеющихся средств и систем противопожарной защиты, об изменении состояния дорог и проездов, ведущих к месту возгорания; 
- обеспечивает выполнение требований государственного пожарного надзора, касающихся его деятельности, и соблюдение действующих норм по обеспечению пожарной безопасности.
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